

цы при мене съ оустата си, сосъ оустни те ме почитатъ, а сѣрдто имъ далече отстои отъ мене.

9 И на празднѣхъ ме почитатъ, защото оучатъ оученїа, заповѣди челоуѣчески.

10 И повыка народы те и рече имъ: слышайте, и разсмѣйте.

11 Не онова, што волази въ оуста та wskвернава челоуѣка: но онова, што излази изъ оуста та то wskвернава челоуѣка.

12 Тогава като приклихѣ оученецы те мѣ, рекоха мѣ: знаешъ ли, че фарїсен те като чуха слово то соклазнихасе.

13 Я той имъ отговори, и рече: всакїи садъ когото не е насадилъ Отецъ мой небесный, ще да се искорени.

14 Оставьте ги, защото са слѣпи водители на слѣпцы те: а ако слѣпецъ слѣпца води, и двамъ та ще да паднатъ въ яма та.

15 И отговори Петръ, и рече мѣ: кажи ни таа притча.

16 Я Исусъ имъ рече: та юще ли сте и вые рекъ разсмѣ.

17 Юще ли не разсмѣвате зашто секое нѣщо, што волази въ оуста та, вмѣщавасе въ корематъ и презъ афедривнатъ излази.

18 Я она што излазатъ изъ оуста та, отъ сѣрдце то излазатъ, и они wskвернаватъ челоуѣка.

19 Зашто отсѣрдце то излазатъ помышленїа зли, оукїи-

ства, прелюбоудїйства, блудове, краденїе, лжесвидѣтелства, хулы.

20 Та са който wskвернаватъ челоуѣка, а да паде нѣкой съ немьены рѣце, не wskвернава челоуѣка.

21 И като излѣже отъ тамъ Исусъ, отиде въ страны те Турски и Сїдвнски.

22 И ето една жена Хананейска, която излѣже отъ она суноры, выкаше мѣ, и говореше: помнашъ ме Господи. Сыне Давїдовъ, дщерка та ми злѣ се кѣснѣва.

23 Я той не и отговори слово, и като пристѣпиха оученицы те мѣ, молѣхѣ го, и говорехѣ: испрати а да си иде, защото выка саадъ насъ.

24 Я той отговори, и рече: несамъ пратенъ, токмъ до овцы те загбены на домѣтъ Исраилевъ.

25 Я она дойде, и поклонимсе, и говореше: Господи, помогни ми.

26 Я той отговори, и рече: не е добро, да отме нѣкой хлѣбѣтъ на чада та, и да го фѣрли на псета та.

27 Я она рече: констиннс Господи: но и псетага падатъ отъ трохи те, които падатъ отъ трапеза та на господаре те имъ.

28 Тогава отговори Исусъ, и рече и ѡ жено, голема ти е вѣра та: нека ти бѣде каквото искашъ, и исцѣлѣ дщерка и отъ онзи часъ.